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Úvod

Nezisková organizácia Bronco n.o. so sídlom Františkánska 7, IČO: 
45735549 vznikla dňa 11.3.2011 na základe rozhodnutia obvodného úradu v 
Trnave podľa ustanovenia § 9 ods. 2 zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových 
organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v platnom znení 
(ďalej len „Zákon“).  
  
Bronco n. o. poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby: 

	↘ tvorbu, rozvoj, ochranu, obnovu a prezentáciu duchovných a kultúrnych hodnôt

	↘ vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej kultúry 

	↘ informačné služby
 
Hlavným cieľom Bronco n.o. je:  
Vypĺňať kultúrne, informačné a športové medzery. 
 
Poslaním Bronco n.o. je:  
Vytvárať priestor pre umelcov, športovcov a aktívnych ľudí vo verejnom a sociálnom 
priestore.  
  
Orgánmi neziskovej organizácie sú: 
Správna rada ako najvyšší orgán, ktorej členmi pre rok 2023 sú:  Peter Lančarič, 
Michal Štrbík, Mário Turner, Miroslava Hlinčíková, Michal Kucko.  

Riaditeľ je štatutárnym orgánom, riaditeľom pre rok 2023 je Matúš Hlinčík. Revízor  je 
kontrolným orgánom,  revízorom pre rok 2023 je Júlia Oravcová. 
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Prehľad činností v roku 2023:

A.
 

Prevádzkovanie a vedenie 
centra Kubik nápadov

B.
 

Organizovanie podujatí 
Trnavský rínek a Trnavský 

blšák

C.
 

Vedenie verejnej galérie  
“Galéria Výklad”

D.
 

Spolupráca  
a vzdelávanie
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A.
 
Prevádzkovanie 
a vedenie centra  
Kubik nápadov

Nezisková organizácia Bronco úspešne funguje v Trnave od 
roku 2011. Podieľa sa na rozvoji kultúrnych, športových a 
iných voľnočasových aktivít. Nakoľko sa naše aktivity stretli 
so záujmom u mladých ľudí, rozhodli sme sa pokračovať 
a sústrediť tvorivú energiu do jedného priestoru, ktorý 
sa nám podarilo získať a nazvali sme ho Kubik. Kubik je 
miesto, v ktorom celoročne tvoríme aktivity, zamerané 
na rozvoj mladých ľudí a ich vedomostí, kreativitu. V 
Kubiku sa snažíme podporiť vzájomnú tvorivú energiu a 
odovzdať ju ďalej. Aktivity Kubiku nie sú orientované iba v 
rámci priestorov komunitného centra, ale v meste Trnava. 
V súčasnosti sa priestory nášho komunitného centra 
nachádzajú na Nádvorí na Štefánikovej 4 v Trnave. 

Tak ako v minulých rokoch, aj v roku 2023 sme ďalej plnili 

našu víziu. Vytvorili sme príležitosti, pri ktorých sa stretávali 
iniciatívni ľudia, ktorí chcú obohacovať svoje okolie. Myslíme 
si, že táto myšlienka prináša v Trnave pozitívnu odozvu.

CIELE:

	↘ vytváranie a poskytovanie priestoru pre tvorivých 
ľudí – rozvinutie potenciálu ulíc v centre mesta – zažitie 
mesta „inak“

	↘ vytváranie spoločných presahov v rámci Trnavy –  
vytváranie projektov, ktoré majú dosah na obyvateľov 
Trnavy. Tvorba a podpora zdravého lokálpatriotizmu, 
prinášanie umenia do verejného priestoru (napr. Galéria 
Výklad), podpora alternatívnej hudobnej scény na území 
mesta Trnava (projekt Pivničná pleseň).

	↘ podpora dobrovoľníctva a aktívneho života 
obyvateľov mesta -  cez vytvorené podujatia a projekty 
vyzývame ľudí k aktívnej participácii. Podporujeme 
novovznikajúce nápady a aktivity.

	↘ informovanie obyvateľov o rozmanitých spôsoboch 
spoločného života v meste - prostredníctvom 
seminárov a komunikačných kanálov (sociálne siete, 
webstránky) informujeme ludí o dianí a aktivitách, ktoré 
pomáhajú budovať a rozvíjať mesto pre lepší život.
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Aktivity projektu Kubik v roku 2023: 

	↘ vedenie centra Kubik nápadov na Nádvorí na 
Štefánikovej 4 v Trnave. Kubik sa skladá z verejnej 
miestnosti prístupnej pre všetkých a z ateliérových častí, 
v ktorých májú rezidenti Kubika svoj priestor na tvorbu 
(fotografia, textilný dizajn, maľba, hudobné vydavateľstvo, 
grafika). 

	↘ zorganizovanie 11 koncertov 

	↘ poskytnutie priestorov a hudobného hardwaru 
siestim kapelám pre skúšanie

	↘ zdarma sme nahrali demo nahrávku trom kapelám

	↘ Priestor Kubiku sa stal súčasťou nezávislého 
divadelného festivalu Fokus Pokus

	↘ Zorganizovali sme verejný seminár: Ako urobiť bývanie v 
meste dostupným pre zraniteľné skupiny obyvateľov 
- Seminár mal za cieľ navzájom zdieľať skúsenosti, 
spoznať rozličné perspektívy prístupu k nájomnému 
mestskému bývaniu a zároveň sa sieťovať. Na podujatie 
boli pozvaní profesionáli a odborníci zo samospráv. 

	↘ organizovanie workshopov - Pure Love - ako 
recyklovať, MARNA ateliér - udržateľná móda, RISKO 
print - tvorba risografík

	↘ zorganizovanie Go skateboarding day

	↘ Tvorba a realizácia zinu k výročiu Trnavského rínku



Na konci roku v mesiaci december sme sa začali sťahovať 
do nových priestorov v rámci Nádvoria na Pekársku 40, kde 
nám boli priestory prispôsobené presne našim potrebám. 
V rámci nových priestorov vznikli:

	↘ ateliér keramiky

	↘ ateliér udržateľnej módy

	↘ ateliér  ekológie, recyklácie a udržateľnosti

	↘ knižné a zinové vydavateľstvo

	↘ risografické štúdio

	↘ klubová knižnica

	↘ profesionálny fotoateliér 

	↘ tmavá komora 

	↘ ateliér šperku

	↘ Európsky potenciál o.z.

	↘ Dobrovoľnícke centrum Trnavského kraja

	↘ Status Queer

	↘ Demdis o.z.

Cieľovou skupinou priestoru Kubik sú najmä mladí ľudia. 
Snažíme sa spájať šikovných, iniciatívnych ľudí v Trnave, ktorí 
sa navzájom inšpirujú a vytvárajú hodnoty pre svoje okolie. 
Tým vzniká jedinečný projekt, ktorého aktivity presahujú jeho 
priestor do celého mesta a za jeho hranice. Projekt Kubik 
nápadov je dlhodobým projektom, ktorý je prospešný pre 
jednotlivcov ale aj pre celú spoločnosť. 

Prehľad väčšiny  
aktivít projektu Kubik: 

http://www.kubiknapadov.sk/
https://www.facebook.com/ 

kubiknapadov/
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B.
 
Organizovanie  
podujatí Trnavský rínek  
a Trnavský blšák

Pod hlavičkou neziskovej organizácie Bronco organizujeme v 
historickom centre mesta Trnava mestské trhy: od roku 2013 
Trnavský rínek a od roku 2015 aj Trnavský blšák. 

Organizovaním trhov sa snažíme vrátiť život do ulíc mesta a 
oživiť verejný priestor.
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Trnavský rínek

V roku 2023 sme zorganizovali dvakrát (máj a október) 
Trnavský rínek. V roku 2023 sme oslavovali 10. vyročie 
Trnavského rínku, pre túto príležitosť sme k nemu vytvorili 
v Kubiku zine a merch. Trnavský rínek je trh zameraný na 
slovenských producentov a malovýrobcov, pričom veľký 
dôraz kladieme na výber predajcov. Našimi hlavnými 
kritériami pri výbere sú kvalita, originalita, prevedenie 
výrobkov, ale i regionálnosť tvorby (uprednostňujeme 
výrobcov z Trnavského kraja a okolia). Na októbrovom trhu 
sa prezentovalo 130 predajcov. 

Súčasťou Rínku bol celodenný sprievodný program, 
ktorý zahŕňal koncerty, divadlá pre deti, sprievodné 
prehliadky Trnavou a workshopy. Počas Trnavského rínku 
sme spolupracovali s viacerými trnavskými inštitúciami 
a organizáciami, ktoré sa zapojili do príprav kultúrneho 
programu: Osvetové stredisko Trnavského kraja, 
Západoslovenské múzeum, Divadlo J. Palárika, viaceré 
materské škôlky a záujmové združenia. Dôležitou súčasťou 
Rínku sú lokálne a regionálne neziskové organizácie, napr. 
Záujmové združenie Rodina, Centrum včasnej intervencie, 
Trnavský útulok, Trnavská arcidiecézna charita,  Centrum pre 
deti a rodiny v Trnave, Dobrovoľnícke centrum Trnavského 
kraja…), ktorým sme poskytli zdarma priestor na prezentáciu 
ich aktivít a tvorbu.Tieto organizácie sa tiež spolupodieľali na 
tvorbe programu, vďaka čomu sa dostávajú do povedomia 
širšej verejnosti.  
V roku 2023 sme tiež začali novú spoluprácu s festivalom 
FJÚŽN - Nadácia Milana Šimečku. Spolu sme vytvorili nový 
druh sprievodného programu zameraný na zviditeľňovanie 

cudzincov a cudziniek, ktorí žijú na Slovensku. 

Predpokladáme, že Trnavský rínek navštívilo okolo 
10 000 návštevníkov.  

Trnavský rínek sme organizovali ako skupina ľudí združená 
okolo iniciatívy Kubik. V deň Rínku sa pri jeho prípravách 
dobrovoľnícky angažovala široká komunita veľmi 
rôznorodých ľudí (cca 30 - 40 ľudí) vo veku 13 - 65 rokov, 
ktorí sa rozličným spôsobom zapojili do organizácie a 
pripravili miesto na konanie trhu. 
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Trnavský blšák

Trnavský blšák je určený pre obyvateľov Trnavy - je to blší 
trh, na ktorom môžu za symbolickú sumu predať veci, ktoré 
už nepoužívajú, ale sú stále v dobrom stave. V roku 2023 
sme organizovali jeden Blšák - v septembri. Zúčastnilo sa ho 
približne 80 predajcov a predajkýň. Blšák je veľmi obľúbeným 
podajutím, ktoré v meste vytvára skvelú atmosféru, keď 
smedzi sebou komunikujú predajci a nakupujúci.
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GALÉRIA VÝKLAD
Projekt Galérie Výklad, ktorý spustila Bronco n. o.  v júni 
2016 priniesol do verejného priestoru prostredníctvom 
pravidelne organizovaných výstav (na mesačnej báze) 
súčasné umenie. Sú to práce študentov, profesionálnych 
umelcov, ale aj tvorcov, ktorí sa primárne nevenujú 
výtvarnému umeniu. Verejnosti Galéria Výklad 
sprostredkováva možnosť stretnúť sa s rozličnými 
výtvarnými postupmi, ktoré sú pre súčasné umenie 
charakteristické (inštaláciu, performance alebo 
multimédiá). V súčastnosti sa projekt Galéria Výklad teší 
podpore z Fondu na podporu umenia. 

CIELE PROJEKTU

	↘ Prinášať verejnosti nové podnety prostredníctvom 
súčasného umenia a tým ju nielen oboznamovať s 
jeho vizualitou ale aj vzdelávať a obohacovať.

	↘ Pokračovať vo výstavnej činnosti.

	↘ Poskytnú priestor študentom výtvarných odborov, 
začínajúcim výtvarníkom, etablovaným výtvarníkom, ale i 
laikom so zaujímavými projektami.

	↘ Prispievať k rozvoju kultúry a kreativity v meste.

CIEĽOVÁ SKUPINA
Projekt galérie vo verejnom priestore je prospešný pre 
širšiu skupinu ľudí. Mladým umelcom poskytuje možnosť 
prezentovať sa širšej verejnosti a bežnému návštevníkovi/
obyvateľovi centra mesta Trnava ponúka vytrhnutie z 
každodennej všednosti v podobe nečakaného kultúrneho 
zážitku.

Keďže súčasné umenie sa môže javiť nepripravenému 
okoloidúcemu nečitateľné, inštaláciu vždy dopĺňa sprievodný 
text. Výklad tak naplní i informačno-vzdelávaciu funkciu 
a pomôže zviditeľniť sa mladým umelcom a umeleckým 
projektom.

OPIS PRIESTORU
Výstavný priestor tvoria dva priestranné výklady na Hlavnej 
ulici 8. Každý z nich má rozmery 3,2 x 2,7 metra. Výklad je 
presklenný a prístupný z dvoch strán. Táto dispozícia ponúka 
umelcovi možnosti experimentálnej „Site specific" tvorby, t.j. 
umelecké projekty vytvorené pre konkrétny priestor a čas. 
Miesto realizácie tak nadobúda dôležitý význam a stane sa 
inšpiratívnym zdrojom pre tvorbu. Dvojica výkladov rozširuje 
možnosti inštalácie. Výstava môže byť koncipovaná ako 
kooperácia dvoch autorov, pričom sa autor môže pohrať s 
konceptom duality.

C.
 
Vedenie verejnej galérie  
“Galéria Výklad”
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Zoznam realizovaných výstav v roku 2023

Zorganizovanie 10 jedinečných výstav  
so spolufinancovaním Fondu na podporu umenia:

	↘ VIVA FUCHSIA! - Nadežda Kvasňovská - 20.1.2023

	↘ Mária Mitríková - Desert Year(s) - 9.2.2023

	↘ Simona Koutná - MY SURROGATE SELF - 28.2.2023

	↘ KANIBALIZMUS - Erika Mészárosová - 14.4.2023

	↘ Tvorivý WORKSHOP k výstave KANIBALIZMUS - 
12.5.2023

	↘ UN CUT - Klára Kusá & Bianka Ézsölová - 1.6.2023

	↘ Matěj Boček - ZEM JE LÁVA - 13.7.2023 

	↘ TANEC DO SKLA - Divadla Štúdio tanca - 30.8.2023

	↘ THE SUN BABY - Martin Jurík - 22.9.2023

	↘ Diana Paulová & Andrea Dudášová - LIMITY NEKON - 
3.11.2023

	↘ Andrea Vojkovská - Recreation/Virtual Wellness - 
15.12.2023

https://www.galeriavyklad.sk/ 
www.facebook.com/galeriavyklad
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Ako nezisková organizácia sme 
aktívnou súčasťou lokálnej 
občianskej spoločnosti. Aj v roku 
2023 sme sa aktívne podieľali na 
jej rozvoji aj v mnohých ďalších 
aktivitách:

D.
 
Spolupráca  
a vzdelávanie

	↘ sme členmi/kami komisií ako poradných orgánov 
primátora Trnavy - Júlia Č. Oravcová (komisia kultúry), 
Miroslava Hlinčíková (bytová komisia)

	↘ riaditeľ Matúš Hlinčík je členom komisie Bratislavského 
kultúrneho a informačného strediska. 

	↘ sme iniciátormi a vyzývateľmi na riešenie problému 
dostupného bývania v Trnave. V rámci tejto témy 
organizujeme semináre pre lokálnych odborníkov, ktoré 
majú slúžiť ako inšpirácia / sieťovanie a hladanie riešení. 

	↘ pravidelne sa zúčastňujeme a aktívne reagujeme na veci, 
ktoré sa (nielen) v našom meste dejú (demonštrácie, 
aktivizmus, podpora zraniteľných skupín);
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Ročná účtovná  
závierka 
 
A zhodnotenie základných 
údajov v nej obsiahnutých

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 
v platnom znení , Bronco n.o. účtuje v sústave jednoduchého 
účtovníctva. 

Účtovná závierka je výsledným produktom účtovnej 
uzávierky. Príprava a zostavenie účtovnej závierky sa skladá z 
3 etáp :

	↘ 1etapa: prípravné práce – sem patrí  zúčtovanie 
všetkých účtovných prípadov za daný rok do peňažného 
denníka, vykonanie inventarizácie majetku a záväzkov a 
zaúčtovanie uzávierkových účtovných operácií

	↘ 2 etapa: uzatvorenie účtovných kníh t.j. účtovná uzávierka 

	↘ 3 etapa: zostavenie účtovných výkazov t.j. účtovná 
závierka

Účtovná uzávierka predstavuje sústavu  výstupných 
informácií z bežného účtovníctva. Na základe účtovnej 
závierky Bronco n. o. zostavuje Výkaz o majetku a záväzkoch 
a Výkaz o príjmoch a výdavkoch. Tieto výkazy tvoria 
účtovnú závierku v jednoduchom účtovníctve a sú súčasťou 
daňového priznania dani z príjmov.
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Výrok audítora
k ročnej účtovnej závierke 

	↘ Vzhľadom na skutočnosť, že dotácie zo štátneho 
rozpočtu, z rozpočtu štátneho fondu a z rozpočtu obce 
neprekročili v roku 2023 sumu 33 193 eur a príjmy Bronco 
n. o. za rok 2023 neboli vyššie ako 165 969 eur, audit v 
súlade s § 33 ods. 3 Zákona vykonaný nebol.
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Výrok audítora
k ročnej účtovnej závierke 

Prehľad
O peňažných 
príjmoch, výdavkoch, 
majetku a záväzkoch

Zmeny
A nové zloženie organizácie

	↘ V roku 2023 neprebehli žiadne zmeny v rámci neziskovej 
organizácie.

Príjmy (v EUR) Výdavky (v EUR) Hospodársky výsledok 
za rok 2019

Celkom 80263 43950 36313

Majetok (v EUR) Zaväzky (v EUR) Rozdiel majetku 
a záväzkov

Celkom 60663 600 60063




